

За десять месяцев 2015 года доходная часть бюджета исполнена в сумме 951 млн 710 тыс. рублей, или 67,3% от плановой величины, сообщила руководитель финансового управления администрации О.Г. Казакова.

При этом по налоговым и неналоговым доходам бюджет исполнен в сумме 308,1 млн рублей (87,6%). За аналогичный период 2014 года - 308,8 млн рублей. Снижение на 715 тыс. произошло главным образом за счёт таких статей, как «аренда земли», «аренда имущества», «доходы от продажи земельных участков». Одновременно наблюдается рост госпошлины, НДФЛ, штрафов.

Безвозмездные поступления получены в сумме 643,6 млн рублей (60,6% от плана), из них 67,3 млн - дотации, 61,7 млн - субвенции, 514,5 млн - субсидии (в том числе стимулирующие субсидии - 157 958 тыс. рублей, из них 7 881,9 тыс. - по итогам 2014 года, 150 076 тыс. - по исполнению показателей 2015 года).

По сравнению с нормативами, установленными правительством Самарской области для расчёта стимулирующих субсидий, по итогам, подведённым в октябре за девять месяцев, поступление доходов в бюджет составило 97,5% к плану, отгрузка товаров собственного производства - 119,2%, численность безработных - 100%, темп роста средней заработной платы - 101,6%. Сводный индекс исполнения всех показателей - 1,067.

В октябре поступление доходов только 73,3% от напряжённого прогноза, установленного областным министерством управления финансами. Меньше плана собрано доходов от аренды земельных участков, недополучен также земельный налог. Таким образом в ноябре возможно сокращение предоставляемых субсидий.

Окончательные расчёты будут произведены в конце месяца при подведении итогов по остальным показателям. В настоящий момент минфином производится уточнение напряжённых прогнозов, направлены документы для их корректировки с учётом выпадающих доходов.

Исполнение расходной части сложилось в сумме 660,7 млн рублей, или 45,5% к плановой величине. Из них по средствам местного бюджета расходы составили 299,3 млн (65,7%), по областным - 361,5 млн (36,3%). Большая часть актов выполненных работ будет подписана в ноябре - декабре в связи со сроками окончания работ по муниципальным контрактам. Показатели прошлого года - 821 млн рублей, или 50,1%, в том числе 526,4 млн (43,1%) по областным средствам, 294,6 (70,3%) по местным. Снижение расходов к уровню 2014 года составило 19,5%. По средствам без учёта целевых поступлений наблюдается рост на 4,7 млн (1,6%), по областным - снижение на 164,9 млн рублей (31,3%), так как в прошлом году выделялось софинансирование на ремонт образовательных учреждений, «Кристалла», «Атланта». По дорогам, напротив, в нынешнем году освоение средств на 44 млн выше.